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Αθήνα, 24/2/2026 

Προς: τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης 

Θέμα: Καθυστέρηση στην κατασκευή και μεταστέγαση του Δικαστικού 
Μεγάρου Κιλκίς – Διπλή οικονομική επιβάρυνση και έλλειψη ενημέρωσης 

Τον Σεπτέμβριο του 2024 τέθηκε ο θεμέλιος λίθος του νέου Δικαστικού 
Μεγάρου Κιλκίς, έργο ιδιαίτερης σημασίας για την απονομή της δικαιοσύνης 
στον Νομό και για τη συνολική αναβάθμιση των δικαστικών υποδομών της 
περιοχής. 

Ωστόσο, τέσσερις μήνες αργότερα, δημοσιεύματα του τοπικού τύπου έκαναν 
λόγο για μεταστέγαση των δικαστικών υπηρεσιών σε έτερο κτίριο εντός της 
πόλης, το οποίο μίσθωσε το Υπουργείο Δικαιοσύνης, με πρόβλεψη πλήρους 
ανακαίνισης εντός τεσσάρων έως πέντε μηνών, ώστε να καταστεί λειτουργικό 
ως νέο δικαστικό μέγαρο.  

Έκτοτε έχει παρέλθει χρονικό διάστημα άνω του ενός έτους χωρίς επίσημη 
ενημέρωση για την πρόοδο κατασκευής του νέου Δικαστικού Μεγάρου, την 
πορεία της ανακαίνισης και της μεταστέγασης, το τελικό χρονοδιάγραμμα 
ολοκλήρωσης των ανωτέρω ενεργειών. 

Την ίδια στιγμή, σύμφωνα με τα διαθέσιμα στοιχεία, το Υπουργείο φέρεται να 
επιβαρύνεται με διπλά μισθώματα για χρονικό διάστημα περίπου ενός έτους, 
γεγονός που εγείρει εύλογα ερωτήματα χρηστής δημοσιονομικής διαχείρισης  

Ιδιαίτερη εντύπωση προκαλεί το γεγονός ότι ο Δικηγορικός Σύλλογος Κιλκίς 
ανακοίνωσε τη μεταφορά της έδρας του και την έναρξη λειτουργίας του σε 
γραφείο εντός του μισθωμένου κτιρίου, στο οποίο πρόκειται να μεταστεγαστούν 
και οι δικαστικές υπηρεσίες. 

Το γεγονός αυτό δημιουργεί εύλογο προβληματισμό ως προς την καθυστέρηση 
μεταφοράς των ίδιων των δικαστικών υπηρεσιών. 

Δεδομένου ότι: 

- ο θεμέλιος λίθος του νέου Δικαστικού Μεγάρου τέθηκε τον Σεπτέμβριο 
του 2024 χωρίς έκτοτε επίσημη ενημέρωση για την πρόοδο του έργου, 
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- στις αρχές του 2025 μισθώθηκε νέο κτίριο για τη μεταστέγαση των 
δικαστικών υπηρεσιών, χωρίς μέχρι σήμερα να έχει ολοκληρωθεί η 
διαδικασία, 

- ο Δικηγορικός Σύλλογος Κιλκίς έχει ήδη μεταφέρει την έδρα του στο εν 
λόγω κτίριο, 

- η Π.Ε. Κιλκίς αποτελεί μία ακριτική περιφέρεια με ένα από τα πλέον 
ακατάλληλα, αν όχι το πιο ακατάλληλο, δικαστικό μέγαρο στη χώρα. 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Σε ποιες συγκεκριμένες ενέργειες έχει προβεί από τον Σεπτέμβριο του 
2024 έως σήμερα για την κατασκευή του νέου Δικαστικού Μεγάρου 
Κιλκίς; Σε ποιο στάδιο βρίσκεται η Β΄ φάση του έργου και ποιο είναι το 
επικαιροποιημένο χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσής του; 

2. Ποια είναι η ακριβής κατάσταση της μίσθωσης και ανακαίνισης του νέου 
κτιρίου; Πότε προβλέπεται η οριστική μεταστέγαση των δικαστικών 
υπηρεσιών; 

3. Ποιο είναι το συνολικό ύψος της μέχρι σήμερα οικονομικής επιβάρυνσης 
του Δημοσίου από τη διατήρηση διπλών μισθωμάτων; 

4. Για ποιο λόγο προηγήθηκε η μεταφορά της έδρας του Δικηγορικού 
Συλλόγου Κιλκίς στο μισθωμένο κτίριο, χωρίς να έχει προηγηθεί η 
μεταφορά των ίδιων των δικαστικών υπηρεσιών; 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Στέφανος Παραστατίδης 

 




